

# 邵阳日报



邵阳日报官方微信

中共邵阳市委主办  
国内统一刊号 CN43-0007  
总编辑：黄颂明 第10816期

2016年11月 30 星期三  
丙申年十月初二

SHAoyang RiBAO

投稿邮箱：syrbbjb@163.com  
邵阳新闻在线  
http://www.shaoyangnews.net

天气预报 今天：多云 北风2级 温度：3至12℃ 明天：多云转晴 审稿：谢恩桂 责编：黄仁发 版式：张凌 总检：李九昱

## 大祥：美好社区贴心便民

本报讯 11月25日中午，大祥区城西湘印机社区23栋居民楼前，卿中华一手拄着拐杖，一手扶着社区新装好的栏杆，从容地走下台阶。3年前，卿中华因脑中风导致偏瘫，出门上下行动不便。他说：“社区安装的这些扶手，真是安到了我们一家人的心坎里！”

为民、便民、利民、惠民，是大祥区推进“美好社区”建设的出发点。该区在去年顺利完成首批12个“美好社区”建设的基础上，今年继续坚持“领导联点、部门帮扶”，将20个“美好社区”建设作为提升城市基层管理、服务水平和市民幸福指数的重大民生工程来抓。为扎实推进创建，区里明确了20名联点区级领导和20个区直帮扶部门，并将“美好社区”创建工作纳入绩效考核范畴。目前，李子园社区“一站一园一场七室”的基础

设施已基本完成。

在建设过程中，这20个社区结合各自实际情况，从社区居民的切身利益出发，带来了一项项贴心的“美好”。“我们社区共有4000多人，其中60岁以上的老年人占了20%以上。顺应群众需求，社区决定在现有的基础上打造‘无障碍社区’，保障好老人、残疾人的出行安全和出行便利。”湘印机社区主任刘江晖说。近年来，该社区在基础设施不断完善的同时，让公共福利更大幅度地向弱势群体倾斜。通过打造“无障碍社区”，湘印机社区的公共坡道、台阶上，公交车站点前，公共厕所、社区活动中心内均安装了栏杆扶手。一些栏杆缺失的居民楼通道处也进行了补装。此外，还铺设了2公里的盲道以便盲人出行。下一步，社区将引入老年人、

残疾人康复器材。

府门口社区与社区卫生服务中心合作设立看诊点，每周安排2名医生为社区居民免费看诊，并建立社区居民健康档案；百春园、白洲、樟树垅等社区设立了老年人日间照料中心，其中樟树垅社区还建立了儿童幸福家园；金桥、西城、沙子坡等社区配置了社区小食堂，为老年人特别是高龄、空巢和生活不能自理的老人提供餐饮服务……种种大爱，建造大美，形成了一批具有示范效应的社区服务、管理品牌。

(记者 黄可乐 通讯员 胡晓建 邓蒲梅)

建设二中心一枢纽  
推进邵阳新发展

## 市政协传达学习省第十一次党代会精神

周吉平强调，为实现“二中心一枢纽”战略目标凝心聚力

本报讯 11月28日下午，市政协召开机关全体党员干部大会，传达学习省第十一次党代会精神。市政协主席周吉平强调，要深入贯彻省第十一次党代会精神，切实把思想和行动统一到省委的决策部署上来，为建设富饶美丽幸福新湖南和实现我市“二中心一枢纽”战略目标凝心聚力。

市政协党组书记、副主席王若波，副主席李放文、周晓红、郭好，市政协副秘书长蒋志刚等参加学习。

会议原原本本学习了省委书记杜家毫在省第十一次党代会上所作的《不忘初心 继续前进 为建设富饶美丽幸福新湖南而努力奋斗》的报告，并进行了讨论发言。

周吉平要求，机关全体党员干部要深刻领会省第十一次党代会的意义、内容、精神实质，领会我省发展战略、发展理念，把握“三个着力”“四大体系”“五大基础”的工作抓手，坚决落实好省第十一次党代会精神，切实把思想和行动统一到省党代会确定的战略部署上来，把智慧和力量凝聚到省党代会确定的目标任务上来。

周吉平强调，全市各级政协组织和广大政协委员要把学习省党代会精神与加快邵阳新发展结合起来，为实现我市“二中心一枢纽”战略目标而奋斗；要把学习省党代会精神与抓好当前各项工作结合起来，全力做好年底收官、市政协十二届一次会议筹备等各项工作；要把学习省党代会精神与政协履职结合起来，积极履行好政治协商、民主监督、参政议政三大职能；要把学习省党代会精神与加强机关干部作风建设结合起来，全面落实从严治党要求，切实加强干部队伍作风建设。

(记者 马剑敏)

贯彻落实省党代会精神  
建设富饶美丽幸福新湖南

## 我省把师德定为教师考核核心内容

新华社长沙11月29日电 (记者 谢樱)记者29日从湖南省教育厅获悉，为加强师德师风建设，湖南出台了《湖南省教育厅关于加强师德师风建设的若干意见》《湖南省严禁中小学校和在职中小学教师有偿补课的规定实施方案》，将师德考核作为教师年度考核的核心内容，摆在首要位置。

湖南规定，各地要制定师德考核办法，学校要制定具体的实施细则。师德考核不合格者年度考核应评定为不合格，并在教师资格定期注册、职务(职称)评审、岗位聘用、评优奖励和特级教师评选等环节实行一票否决。

对于有偿补课，湖南划出了明确的“红线”。在职中小学教师违规有偿补课，由所在学校责令其写出书面检查并清退违规所得，当年度师德考核定为“不合格”，当年不得申报评审教师专业技术资格，取消评优评奖资格，绩效工资定为末档。同时，根据情节轻重，依法依规给予警告、记过、记大过、降低专业技术职务等级、撤销专业技术职务或者行政职务、撤销教师资格、调离工作岗位、开除等处分或者解除聘用合同。

“今年下半年，湖南对全省中小学校在编教师进行定期注册，将师德师风纳入了注册内容。在今年的全省中小学职称改革中，我们也将师德师风考核作为重要内容。”湖南省教育厅副厅长王建华说。此外，湖南要求各地各学校要将师德表彰奖励纳入教师和教育工作者奖励范围。

## 强化党内监督是党建基础工程

梁建强

“党内监督没有禁区、没有例外”“加强党内监督是全党的共同任务”，党的十八届六中全会，对强化党内监督提出了明确要求。新形势下，必须把强化党内监督视为党的建设的重要基础性工程，统筹推进，使之成为全面从严治党的重要支撑。

监督是权力正确运行的根本保证。习近平总书记在第十八届中央纪委第六次全体会议上强调，对我们党来说，外部监督是必要的，但从根本上讲，还在于强化自身监督。

加强党内监督是马克思主义政党的一贯要求，也是我们党的优良传统和政治优势。近年来，无论是全面整治党员干部“舌尖上的腐败”“会所中的歪风”，还是强力清理“吃空饷”“设小金库”，抑或是严查“节日腐败”、铁拳“打虎拍蝇”、巡视工作逐步实现“全覆盖”，无不有力推动了党内监督工作。

在推进全面从严治党的过程中，我们也清楚地看到，在一些地方和部门，党的观念淡漠、党的领导弱化、党的建设缺失、全面从严治党不力，导致组织涣散、纪律松弛，管党治党宽、松、软等问题仍不同程度存在。新形势下，强化党内监督的重点就是要解决这些问题，就是要着力保证

党的组织充分履行职能、发挥领导核心和战斗堡垒作用，保证全体党员发挥先锋模范作用，保证党的领导干部忠诚、干净、有担当，进而为党的建设打牢根基。

“欲影正者端其表，欲下廉者先之身。”让强化党内监督真正成为党的建设重要基础性工程，需要抓好领导干部这个关键少数。各级领导干部严格要求自己，增强自律意识、标杆意识、表率意识，方能更好地带动党风政风民风进一步好转。

“计熟事定，举必有功。”让强化党内监督真正成为党的建设重要基础性工程，也要在监督的过程中注重方法与策略。具体而言，一方面，要切实贯彻民主集中制，依规依纪进行；另一方面，也要强化自上而下的组织监督，改进自下而上的民主监督，并着力发挥同级相互监督作用。

让强化党内监督真正成为党的建设重要基础性工程，还需要“向制度建设要长效”，努力在全党形成主动对照制度检点言行的良好风气，让全体党员尤其是各级领导干部把纪律挺在前面，把红线划在心里。

贯彻落实六中全会精神  
继续推进全面从严治党

## 邵阳美点：高沙古韵

▲对洞口县高沙镇的人们来说，回澜风雨桥是无法忘却的历史印记，更是一种人文情怀。近年来，该镇完成了回澜风雨桥、乾元宫、长裕街等古桥古宅、古街古巷的保护性修缮。修葺一新的回澜风雨桥与附近景致融为一体。 罗哲明 摄

## 政协邵阳市第十一届委员会常务委员会第十七次会议公告

(2016年11月29日政协邵阳市第十一届委员会常务委员会第十七次会议审议通过)  
政协邵阳市第十一届委员会常务委员会第十七次会议决定：

任命：  
伍备战同志任政协邵阳市委员会副秘书长。

VATS 华洋集团 湘酒酒业  
好韵天天 好味天天  
扫一扫更精彩